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1. BRAFEIEIRRSA: RTU-R10022) —X E\EME -2 ) — KIRINRESAT
2. BEERETT
(1DHBEE M (kg) Gk M=| 194 |kg
QKB EE W (KN) (EKE) W=M x 9.80665/1000=| 1.90 [kN
(2)7oh—RILk
DBERE n(K) n= 8 ;N
@RIV R  d (FEFR) M[ 12
QEARE HARS 50 mm
@RIV K=Y DEHETETE (ERICLDHEE) :Alcm?) A=| 1.1304 |cm?
CWIFFEEmDMiIFTEET HRILEARE :n, Ny = 6 X
@R EEDMIHIUN CTEET SHRILEARS ny, np=| 2 X
QM E [ & ILMSS400)
B FEFTELVEERELETDES he he=| 1025 |cm
(ABEATHIARNSRE=FUoH—RILLNEORDASToh—RILbRILETODIRR
(Foh—RIEEORIDE ERZODIESE) L, L, (cm) Li=L, =[ 192 [cm
(FoHh—rRILLEDOREL @D EERE) L, (cm) L,= 85 cm
B) BT HAMMDLRERILFRLDA SIS EDETOKFEIER: Ls(cm)
L= 15.9 cm
3. MEEE
(1 ERETRAKEERE Ky Ky=| 20
(2) BETHKFERE I :F(kN) Fu=KyXW=| 380 [kN
(3)EREtASAEHAE J1:Fy (kN) Fv=1/2XFy=| 190 |kN

(A)HBEADT 2 A—RILMEFORIMNAERT HE—A2 M M(KN-cm)
M=Fp-hg+(W-F\) *(Li-Ls) =[ 3900 |kN-cm

(B)Foh—mRILEEDORIDMIBE COMEHRI: 2
Z=(nyLitng Ly)-A= cm3
(6) KEMEIZEYTUA—RILMZELCDEIEBHE: 0, (kN/cm?)
0 =M/2=[ 261 _|kN/cm?

(7)SAEREICKY T H—RILMZE LB EMSHE: 0 (kN/cm?)

0 =W-F)/(rA=[ 000 Jin/cm’
Ry=Ax(0,~0)=[ 30 i

(B)FoH—mRILED 1R LE=YIZERT A A :Q(kN)

(7VToh—RILED1ERE-YD5$R11: R, (kN)

Q=F,/n=| 048 |kN
(B) 7o A—mRILMZE T B AEIZDLNT

DEAMEAE: T (KN/omd) T=Q/A=| 042 |kN/cm?
KUT=A DT, BB A MRS JIE - f, (kKN/om”) fo=[_678 |kN/om®
ST <Ay
ORI HE: o (N omd) 0=R,/A=| 261 |kN/cm’
‘BIBRDBER BB E DFF 3 BRIENE:F, (kN/cm2) fi= 117 JkN/om’
BIIREBAMERECRBHE DHESIRMNE o (N/om?)
fe=14f—16-7=] 157 |kN/cm?

XLE=MoT, Lo <f<fy

(N HEBIEBILERT VA—RILN(ERUR) DHFRSHRFE: v, (kN)(ZDUVT,
B+ EBEDETTHEREFFIEREELY, HHRCE M2, HBAREI50mm®
TFoh—RILLD BRI EL . 5.8kN/ARELTU T DRI N TES,

-'-Rb=| 30 |(kN) < 7 ,=58(kN)

UEDHEBREIY. Poh—RU I+ EREZR T HEHN.
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